
Zápisnica č. 1/2019 
zo zasadnutia Rady pre vysielanie a retransmisiu, ktoré sa konalo dňa 14. 1. 2019 o 9:30 hod. 

v sídle Rady pre vysielanie a retransmisiu 
 
 
Prítomní členovia Rady: podľa priložených prezenčných listín 
Zapisovateľ: Mgr. Martin Dorociak   
Overovateľ: PhDr. Peter Kolenič, PhD.   
 
Rokovanie Rady otvorila predsedníčka Rady, ktorá oboznámila Radu s návrhom programu. 
 
1/ Schválenie programu, kontrola plnenia úloh 
 
2/ SK č.: 1122/SKL/2018 zo dňa 12. 9. 2018 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(vo veci možného porušenia § 54 ods. 1 písm. c) zákona č. 308/2000 Z. z. a § 31 ods. 2 písm. a) 
zákona č. 220/2007 Z. z. 
ÚK: IN TV, s.r.o.         číslo licencie: T/181, TD/13 
 
3/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 1285/SO/2018      
(na vysielanie programu Malý Mikuláš zo dňa 20. 10. 2018)  
Vysielateľ: RTVS       číslo licencie: TD/2 
 
4/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 1296/SO/2018      
(na vysielanie programu Všetko čo mám rád zo dňa 12. 10. 2018)  
Vysielateľ: MAC TV       číslo licencie: T/39, TD/15 
 
5/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 1325/SO/2018.      
(na vysielanie programu Téma dňa zo dňa 29. 10. 2018)  
Vysielateľ: C.E.N.  s. r.o.      číslo licencie: TD/14 
 
6/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 1363/SO/2018      
(na vysielanie programu Braňo Závodský naživo zo dňa 9. 11. 2018)  
Vysielateľ: D.EXPRES, k.s.        číslo licencie: R/112, RD/27 
 
7/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 1264/SO/2018      
(na vysielanie programu Športové noviny zo dňa 16. 10. 2018)  
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.   číslo licencie: T/41, TD/17 
 
8/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 1328/SO/2018      
(na vysielanie programu Večera s Havranom zo dňa 30. 10. 2018)  
Vysielateľ: RTVS       číslo licencie: TD/2 
 
9/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 1326/SO/2018      
(na vysielanie zo dňa 30. 10. 2018)  
Vysielateľ: Hlohovská televízia, s.r.o.     číslo licencie: TD/102 
 
 



10/ SK č.: 1121/SKO/2018 zo dňa 12. 9. 2018 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 852/SO/2018)  
(vo veci možného porušenia § 35 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/príspevok/deň/programová služba: FIFA MS 2018 Španielsko -
Rusko/1. 7. 2018 /Dvojka 
ÚK: Rozhlas a televízia Slovenska číslo licencie: TD/2 
     
NEVEREJNÉ 
 
11/ SK č.: 1451/SKL/2018 zo dňa 28. 11. 2018 
Žiadosť o udelenie licencie na digitálne televízne  vysielanie 
ÚK: K T R, s.r.o., Imeľ     
 
12/ SK č.: 1464/SKL/2018 zo dňa 29. 11. 2018 
Žiadosť o zmenu licencií na televízne  vysielanie 
ÚK: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. číslo licencie: T/41, TD/17 
 
13/ SK č.: 1506/SKL/2018 zo dňa 13. 12. 2018 
Oznámenie o zmene licencií na rozhlasové vysielanie 
ÚK: TAM ART PRODUCTIONS, s.r.o.                                          číslo licencie: R/84, R/133, RD/24 
 
14/ SK č.: 1503/SKL/2018 zo dňa 12. 12. 2018 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: VARES, s.r.o.   číslo licencie: TKR/107 
 
15/ Rôzne  
 
 

************************* 
 
 
K bodu 1/ 
Kontrola plnenia úloh a schválenia programu: 
Od začiatku roka bolo Radou uložených 0 úloh. Všetky úlohy termínované ku dňu zasadnutia sú 
splnené. 
 
Uznesenie č. 19-01/1.001  
Rada schvaľuje program a berie na vedomie informáciu o plnení úloh. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Holeštiak za 
Kolenič  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
NEVEREJNÉ 
 
K bodu 2/  
SK č.: 1122/SKL/2018 zo dňa 12. 9. 2018 



Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(vo veci možného porušenia § 54 ods. 1 písm. c) zákona č. 308/2000 Z. z. a § 31 ods. 2 písm. a) 
zákona č. 220/2007 Z. z. 
ÚK: IN TV, s.r.o.         číslo licencie: T/181, TD/13 
      
Uznesenie č. 19-01/2.002:  
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 zákona  
č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), v súlade so zákonom č. 71/1967 
Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), po zistení 
potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. vydáva 
toto 
 

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 54 ods. 1 písm. c) zákona č. 308/2000 Z. z. a § 31 ods. 2 písm. a) zákona  
č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní (ďalej len „zákon č. 220/2007 Z. z.“) 

 
odníma 

 
spoločnosti IN TV, s.r.o.,  Zámočnícka 80/32, 900 42 Dunajská Lužná  

IČO: 36 282 413 (ďalej len „účastník konania“) 
 

licencie č. T/181 a TD/13 
 

z dôvodu, že účastník konania uskutočnil prevod podielu na základnom imaní vysielateľa s licenciou a 
podielu na hlasovacích právach vysielateľa s licenciou v rozsahu prevyšujúcom 55 % celkovej 
hodnoty základného imania a hlasovacích práv vysielateľa s licenciou počas trvania platnosti licencie 
bez predchádzajúceho súhlasu Rady s takým prevodom. 
 
Úloha č. 19-01/001: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 11. 2. 2019                                                                                                        Z: PLO 
 
VEREJNÉ 
 
K bodu 3/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 1285/SO/2018      
(na vysielanie programu Malý Mikuláš zo dňa 20. 10. 2018)  
Vysielateľ: RTVS       číslo licencie: TD/2 
 
Uznesenie č. 19-01/3.003: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 1285/SO/2018 smerujúcu 
voči vysielaniu televíznej programovej služby Dvojka, vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, 
vysielateľ na základe zákona a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. 
z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie:  

Danielová proti 
Kmec   za 



Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   zdržal sa 
Holeštiak za 
Kolenič  zdržal sa 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 5-1-2, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-01/002: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 24. 1. 2019                          Z: PgO 
 
K bodu 4/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 1296/SO/2018      
(na vysielanie programu Všetko čo mám rád zo dňa 12. 10. 2018)  
Vysielateľ: MAC TV       číslo licencie: T/39, TD/15 
 
Uznesenie č. 19-01/4.004 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 1296/SO/2018 smerujúcu 
voči vysielaniu televíznej programovej služby JOJ, vysielateľa MAC TV s.r.o. a uznala sťažnosť 
podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Holeštiak za 
Kolenič  za 
Rothmayerová  zdržala sa 

Výsledok hlasovania: 7-0-1, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-01/003: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 24. 1. 2019                          Z: PgO 
 
K bodu 5/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 1325/SO/2018.      
(na vysielanie programu Téma dňa zo dňa 29. 10. 2018)  
Vysielateľ: C.E.N.  s. r.o.      číslo licencie: TD/14 
 
Uznesenie č. 19-01/5.005 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 1325/SO/2018  
smerujúcu voči programovej službe TA3, vysielateľa C.E.N. s.r.o. a uznala uvedenú sťažnosť podľa 
ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 
 



Hlasovanie:  
Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Holeštiak za 
Kolenič  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
   
Úloha č. 19-01/004: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 24. 1. 2019           Z: PgO 
  
K bodu 6/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 1363/SO/2018      
(na vysielanie programu Braňo Závodský naživo zo dňa 9. 11. 2018)  
Vysielateľ: D.EXPRES, k.s.        číslo licencie: R/112, RD/27 
  
Uznesenie č. 19-01/6.006: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 1363/SO/2018 smerujúcu 
voči vysielaniu programovej služby EXPRES vysielateľa D.EXPRES, k.s. a uznala sťažnosť podľa 
ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Holeštiak za 
Kolenič  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-01/005: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 24. 1. 2019                          Z: PgO 
 
K bodu 7/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 1264/SO/2018      
(na vysielanie programu Športové noviny zo dňa 16. 10. 2018)  
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.   číslo licencie: T/41, TD/17 
 
Uznesenie č. 19-01/7.007: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 1264/SO/2018 smerujúcu 



voči vysielaniu programovej služby TV MARKÍZA vysielateľa MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. 
a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Holeštiak za 
Kolenič  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-01/006: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 24. 1. 2019                          Z: PgO 
   
K bodu 8/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 1328/SO/2018      
(na vysielanie programu Večera s Havranom zo dňa 30. 10. 2018)  
Vysielateľ: RTVS       číslo licencie: TD/2 
 
Uznesenie č. 19-01/8.008: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 1328/SO/2018 smerujúcu 
voči programovej službe Dvojka vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na základe 
zákona a uznala uvedenú sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za 
neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   zdržal sa 
Holeštiak za 
Kolenič  zdržal sa 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 6-0-2, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-01/007: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 24. 1. 2019           Z: PgO 
 
K bodu 9/  
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 1326/SO/2018      
(na vysielanie zo dňa 30. 10. 2018)  
Vysielateľ: Hlohovská televízia, s.r.o.    číslo licencie: TD/102 
  
 



Uznesenie č. 19-01/9.009: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 1326/SO/2018 smerujúcu 
voči vysielaniu programovej služby HCTV vysielateľa Hlohovská televízia, s.r.o. a uznala sťažnosť 
podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Holeštiak za 
Kolenič  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 19-01/008: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 24. 1. 2019                          Z: PgO 
  
K bodu 10/ 
SK č.: 1121/SKO/2018 zo dňa 12. 9. 2018 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 852/SO/2018)  
(vo veci možného porušenia § 35 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/príspevok/deň/programová služba: FIFA MS 2018 Španielsko -
Rusko/1. 7. 2018 /Dvojka 
ÚK: Rozhlas a televízia Slovenska číslo licencie: TD/2 

   
Uznesenie č. 19-01/10.010: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) a h) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 
Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) 
postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správneho konania č. 
207/SKO/2019 (pôvodne správne konanie č. 1121/SKO/2018) Rozhlas a televízia Slovenska 
 

porušil 
 

povinnosť ustanovenú v § 35 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

tým, 
 

že na televíznej programovej službe Dvojka dňa 1. 7. 2018 počas priameho prenosu športového 
podujatia, futbalového zápasu FIFA MS 2018 Španielsko - Rusko odvysielaného v čase od 15:52 hod., 
odvysielal o cca 16:37:06 hod. sponzorský odkaz označujúci za sponzora programu stávkovú 
kanceláriu Fortuna, ktorý bol vysielaný od cca 36. minúty a 56. sekundy zápasu do cca 37. minúty 
a 13. sekundy zápasu, čím došlo k porušeniu povinnosti zaradiť reklamné šoty iba medzi jednotlivé 
časti podujatia alebo počas prestávok v ňom, 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 



Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Holeštiak za 
Kolenič  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

za čo mu ukladá 
 
podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. d)  zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu – pokutu, určenú podľa § 
67 ods. 5 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. vo výške  6 638,- € slovom šesťtisíc 
šesťstotridsaťosem eur. 
 
Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej 
porušenie sa sankcia uložila.“ 
 
V zmysle § 67 ods. 16 zákona č. 308/2000 Z. z. je pokuta splatná do 30 dní odo dňa nadobudnutia 
právoplatnosti rozhodnutia a je potrebné ju uhradiť na účet: SK09 8180 0000 0070 0008 8921, 
BIC/SWIFT: SPSRSKBAXXX, VS***19,KS6548. 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová proti 
Holan   za 
Holeštiak za 
Kolenič  za 
Rothmayerová  proti 

Výsledok hlasovania: 6-2-0, uznesenie bolo prijaté. 
   
Úloha č. 19-01/009: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania.  
T: 14. 2. 2019                  Z: PLO 
 
Úloha č. 19-01/010: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 24. 1. 2019                  Z: PgO 
 
NEVEREJNÉ 
 
K bodu 11/ 
SK č.: 1451/SKL/2018 zo dňa 28. 11. 2018 
Žiadosť o udelenie licencie na digitálne televízne  vysielanie 
ÚK: K T R, s.r.o., Imeľ 
 
Uznesenie č. 19-01/11.011:  
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa ustanovenia § 5 ods. 
1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), v súlade so 
zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní, v správnom konaní č. 1451/SKL/2018  zo dňa  
28.11.2018, podľa ustanovenia § 27 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní posúdila žiadosť 



o udelenie licencie na digitálne vysielanie televíznej programovej služby, doručenú Rade účastníkom 
konania (ďalej aj „ÚK“): 
 
K T R, s.r.o.    
Nám. J. Blaskovicsa 507/11 
946 52 Imeľ  
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č.71/1967 Zb. 
o správnom konaní vydáva toto   

 
r o zh o d nut i e :  

 
 Rada podľa ustanovenia § 27 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní 

 
 u de ľ uj e  

 
spoločnosti  K T R, s.r.o. 

 
l i c e nc i u  č .  TD / 2 0 7  

 
na  digitálne vysielanie televíznej programovej služby za týchto podmienok: 

 
I. 

 
1. Druh licencie: lokálne digitálne vysielanie televíznej programovej služby; 

Štandard digitálneho príjmu: DVB-T 
      2.   Názov programovej služby: HEMEU 
      3.   Jazyk vysielania: slovenský, maďarský 
      4.   Časový rozsah vysielania programovej služby: 24hod./denne 
      5.  Podiely programových typov vo vysielaní programovej služby podľa špecifikácie určenej 

Radou podľa podania účastníka konania č. 1451/SKL/2018-1 zo dňa 28.11.2018: 
a ) Programová služba (100%): 
Doplnkové vysielanie - max. 99,3% 
Programy - min. 0,7% (z toho preberaný program 0 %) 
b) Programy (100%): 
1. Spravodajstvo – 0%   
2. Publicistika: % 
    2.1 polit. publicistika – 0% 

    2.2 ostatná publicistika – 100%  
3. Dokumentárne programy - 0% 
4. Dramatické programy - 0% 
5. Zábavné programy - 0% 
6. Hudobné programy: - 0% 
7. Vzdelávacie programy - 0% 
8. Náboženské programy - 0% 
9. Detské programy - 0% 
10. Šport -0% 

 
6. Podiel vysielacieho času vo vysielaní programovej služby vyhradený programom vo verejnom 

záujme: 15%  
7. Druh technického nosiča, na ktorom vysielateľ poskytne rade na účely dohľadu podľa 

osobitného predpisu záznam vysielania programovej služby: USB kľúč, v požadovanom 
formáte a zodpovedajúcej kvalite; možnosti požadovaných formátov (mpeg, rv, rm, wmv, wm, 
mov qt, divx, avi, mp4, DVD, Blu-ray) 



8. Podiel vysielacieho času vo vysielaní programovej služby vyhradený európskym dielam:  
podľa ustanovenia § 28 zákona č. 308/2000 Z. z. sa nevzťahuje na lokálne vysielanie 

9. Podiel vysielacieho času vo vysielaní programovej služby vyhradený európskym dielam 
vytvoreným nezávislými producentmi alebo podiel nákladov na ich nákup alebo výrobu na 
celkových nákladoch vynaložených na nákup a výrobu relácií vysielania: podľa ustanovenia § 
28 zákona č. 308/2000 Z. z. sa nevzťahuje na lokálne vysielanie 

10 Zaradenie vysielateľa na účely prístupu verejnosti k významným podujatiam: vysielateľ s 
obmedzeným prístupom verejnosti (podľa ustanovenia § 31 zákona č. 308/2000 Z. z.) 

11. Údaj o tom, či sa na vysielanie programovej služby vzťahuje povinnosť uplatniť jednotný 
systém označovania programov a o podmienkach jeho uplatňovania podľa Jednotného 
systému označovania (Vyhláška Ministerstva kultúry Slovenskej republiky č. 589/2007 Z. z.): 
nevzťahuje sa 

 
II. 

Právne skutočnosti:  
1. Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa, alebo podiel na hlasovacích 
právach: podľa odpisu registrovaného subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov 
štatistického úradu zo dňa 30.11.2018, spisová značka: RPO-52582/2018, Id v zdrojovom registri: 
96135, registračný úrad: Okresný súd Nitra, Registračné číslo Sro/11049/N 
 
2. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa:  podľa odpisu registrovaného 
subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov štatistického úradu zo dňa 30.11.2018, spisová 
značka: RPO-52582/2018, Id v zdrojovom registri: 96135, registračný úrad: Okresný súd Nitra, 
Registračné číslo Sro/11049/N 
 

III. 
Doložka doplnkových obsahových služieb: 
Doložky iného verejného prenosu: DVB-C (v káblovom distribučnom systéme), Internet 
 
Úloha č. 19-01/011: 
Kancelária Rady vyhotoví písomné rozhodnutie v správnom konaní č. 1451/SKL/2018, zašle ho 
účastníkovi konania a vyzve ho na úhradu správneho poplatku. 
T: 14. 2. 2019          Z: PLO  
 
K bodu 12/ 
SK č.: 1464/SKL/2018 zo dňa 29. 11. 2018 
Žiadosť o zmenu licencií na televízne  vysielanie 
ÚK: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. číslo licencie: T/41, TD/17 
 
 
Uznesenie č. 19-01/12.012: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 zákona č. 
308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) a zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní (ďalej len 
„zákon č. 220/2007Z.z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (ďalej len 
„zákon č. 71/1967 Zb.“), v správnom konaní č. 1464/SKL/2018  z  29.11.2018, posúdila oznámenie 
o zmene údajov uvedených v žiadosti o udelenie licencií účastníka konania: 
 
MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. 
Bratislavská 1/a 
843 56 Bratislava – Záhorská Bystrica 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 
71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto     

 



rozhodnutie: 
 

I. Rada podľa ustanovenia § 51 ods. 3  zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

mení 
 
licenciu č. T/41  na vysielanie televíznej programovej služby TV MARKÍZA nasledovne: 
 
Článok III., bod 1. sa mení a znie: 
„Podiely programových typov vo vysielaní programovej služby podľa špecifikácie určenej radou -  
podľa podania účastníka konania č.1464/SKL/2018-1  z  29.11.2018 a dňa 20.12.2018: 

a) Programová služba (100%): 
Doplnkové vysielanie -  max. 21 %  
Programy –                     min. 79 %  
b) Programy (100%):   
Spravodajstvo –  12,0 % 
Publicistika:  
1) polit. publicistika –  0 %  
2) ostatná publicistika – 6,0 %  
Dokumentárne programy – 0 %  
Dramatické programy – 71,0 %  
Zábavné programy –  11,0 %  
Hudobné programy –  0,0 %  
Vzdelávacie programy – 0,0 %  
Náboženské programy – 0,0 %  
Detské programy – 0,0 %  

    Šport – 0,0 %“ 
 

II. Rada podľa ustanovenia § 28 ods. 7 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní 
 

mení 
 
licenciu č. TD/17  na vysielanie televíznej programovej služby TV MARKÍZA  nasledovne: 
Článok I., bod 5. sa mení a znie: 
„Podiely programových typov vo vysielaní programovej služby podľa špecifikácie určenej radou -  
podľa podania účastníka konania č. 1464/SKL/2018-2  z  29.11.2018 a dňa 20.12.2018: 

a) Programová služba (100%): 
Doplnkové vysielanie -  max. 21 %  
Programy –                     min. 79 %  
b) Programy (100%):   
Spravodajstvo –  12,0 % 
Publicistika:  
1) polit. publicistika –  0 %  
2) ostatná publicistika – 6,0 %  
Dokumentárne programy – 0 %  
Dramatické programy – 71,0 %  
Zábavné programy –  11,0 %  
Hudobné programy –  0,0 %  
Vzdelávacie programy – 0,0 %  
Náboženské programy – 0,0 %  
Detské programy – 0,0 %  

    Šport – 0,0 %“ 
 
 
 



Úloha č. 19-01/012: 
Kancelária Rady vyhotoví písomné znenie rozhodnutia v správnom konaní č. 1464/SKL/2018 a zašle 
ho účastníkovi konania, spol. MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o., spolu s výzvou na úhradu 
správneho poplatku. 
T: 14. 2. 2019          Z: PLO
  
K bodu 13/ 
SK č.: 1506/SKL/2018 zo dňa 13. 12. 2018 
Oznámenie o zmene licencií na rozhlasové vysielanie 
ÚK: TAM ART PRODUCTIONS, s.r.o.                                          číslo licencie: R/84, R/133, RD/24 
 
Uznesenie č. 19-01/13.013: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa ustanovení § 4 ods. 1 
až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) a podľa § 5 
ods. 1 písm. e) zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní programových služieb a poskytovaní 
iných obsahových služieb prostredníctvom digitálneho prenosu a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov (zákon o digitálnom vysielaní) v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o digitálnom 
vysielaní“), postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. v správnom konaní č. 
1506/SKL/2018 zo dňa 13.12.2018, posúdila doručené  oznámenie vo veci zmeny právnych 
skutočností držiteľa licencie  č. R/84, R/133, RD/24, účastníka konania: 
 
TAM ART PRODUCTIONS, s.r.o. 
Seberíniho   482/1  
821 02 Bratislava - mestská časť Ružinov    
 
a po vyhodnotení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. a § 46 
a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní vydáva toto 
 

 
 

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 51 ods. 3  zákona č. 308/2000 Z. z. a ustanovenia  § 28 ods. 7 zákona č. 
220/2007 Z. z. 

 
mení 

 
 
údaje v rozhodnutí o udelení licencie č. R/84/2003, R/133/2018, RD/24/2017, v znení neskoršie 
vykonaných zmien a doplnkov v časti II. nasledovne: 
 

„II.  
 
Právne skutočnosti  spoločnosti:  

(1) Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa, alebo podiel na 
hlasovacích právach: podľa výpisu z Obchodného registra Okresného súdu Bratislava I, 
vložka číslo: 39479/B, oddiel: Sro, k dátumu 10.12.2018 

(2) Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa s licenciou: podľa výpisu 
z Obchodného registra Okresného súdu Bratislava I, vložka číslo: 39479/B, oddiel: Sro, 
k dátumu 10.12.2018“ 

 
Úloha č. 19-01/013: 
Kancelária Rady vyhotoví písomné znenie rozhodnutia v správnom konaní č. 1506/SKL/2018 a zašle 
ho účastníkovi konania. 
T: 14. 2. 2019          Z: PLO 



 
 
K bodu 14/ 
SK č.: 1503/SKL/2018 zo dňa 12. 12. 2018 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie 
ÚK: VARES, s.r.o.   číslo licencie: TKR/107 
 
Uznesenie č. 19-01/14.014: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa § 71 cit. zákona, 
v správnom konaní č. 1503/SKL/2018 zo dňa  12.12.2018, posúdila oznámenie o zmene registrácie 
retransmisie č. TKR/107 účastníka konania: 
 
VARES, s.r.o. 
Chalupkova 25  
974 01 Banská Bystrica 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o 
správnom konaní vydáva toto  

 
 

rozhodnutie: 
 

 Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

 m e n í  
 
 

registráciu retransmisie č. TKR/107  nasledovne: 
1. Časť 1. Špecifikácia telekomunikačnej siete alebo zariadenia: vypúšťa sa : 
„ KDS Stropkov, KDS Haniska, KDS Koš, KDS Lazany, ,KDS Nedožery-Brezany, KDS Opatovce 
nad Nitrou, , KDS Zemianske Kostoľany “ 
 
2. Časť 2. územný rozsah retransmisie: vypúšťa sa: „Stropkov,  Haniska, Koš, Lazany, Nedožery-
Brezany, Opatovce nad Nitrou, Zemianske Kostoľany “ 
  
3. Časť 3. Počet prípojok sa mení a znie: 
„3. Počet prípojok:       4710“ 
  
  4. Časť 4. Ponuka programových služieb - vypúšťa sa: „KDS Stropkov, KDS Haniska, KDS Koš, 
KDS Lazany, ,KDS Nedožery-Brezany, KDS Opatovce nad Nitrou, , KDS Zemianske Kostoľany“ 
a  bod 4. Ponuka programových služieb znie: 
„4.1 KDS Batizovce:  
televízne programové služby: 
základná programová ponuka: 

Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, DAJTO, TV DOMA, 
JOJ, JOJ PLUS, TA3, TV LUX, INFOKANÁL VARES, 
TV Poprad, ČT1, ČT2, FILM+, Spektrum, WAU 
 

4.2 KDS Hontianske Moravce        
televízne programové služby: 
Základná programová ponuka: Jednotka, Dvojka,  TV MARKÍZA, DAJTO, TV DOMA, 

JOJ, JOJ PLUS, TA3, TV LUX, INFOKANÁL VARES, 



ČT1, ČT2, Eurosport 1, Discovery, FILM+,WAU, 
Minimax, ÓČKO 
 

4.3 KDS Hontianske Trsťany 
televízne programové služby: 
Základná programová ponuka: Jednotka, Dvojka,  TV MARKÍZA, TV DOMA, DAJTO, 

JOJ, TA3,Eurosport 1, JOJ PLUS, ČT 1 ČT 2 
 
4.4 KDS Hontianske Nemce 
televízne programové služby: 
Základná programová ponuka: 

Jednotka, Dvojka,  TV MARKÍZA, DAJTO, TV DOMA, 
JOJ, JOJ PLUS, TA3, TV LUX, ČT1, ČT2, Eurosport 1, 
Discovery,  

4.5 KDS Hriňová 
televízne programové služby: 
Základná programová ponuka: Jednotka, Dvojka,  TV MARKÍZA, TV DOMA, DAJTO,  

JOJ, JOJ PLUS, TA3, TV LUX,  ČT1, ČT2, Eurosport 1, 
Discovery, Disney Chanel, WAU,  

Rozšírená programová ponuka: 
NOVA Šport 1, Animal Planet, VIASAT HISTORY, 
VIASAT EXPLORER/Spice, FILM+, Minimax, AMC 
 

4.6 KDS Košice – Ťahanovce 
televízne programové služby: 
Základná programová ponuka: 

Jednotka, Dvojka,  TV MARKÍZA, JOJ, TA3, 
INFOKANÁL VARES,  M 1,  TV LUX, TV DOMA, 
WAU, DAJTO, JOJ PLUS, ÓČKO 

 
Rozšírená programová ponuka: 

JOJ PLUS, ČT 1, ČT 2, SPEKTRUM, ANIMAL PLANET, 
VH 1, DISCOVERY, Nova Sport 1, Eurosport 1, Eurosport 
2, Film+, Minimax, Viasat History, Viasat Explorer/Spice, 
Disney Channel, BLUE HUSTLER, Fine Living, 
REALITY TV,  MTV , RTL Klub 

 
Základná digitálna programová ponuka ZPP: 

Jednotka, Dvojka,  TV MARKÍZA, DAJTO, TV DOMA, 
JOJ, JOJ PLUS, TA3, TV LUX,  TV 8, ČT 1, ČT 2, Nova 
Sport 1, M 1, TV NOE,  Spektrum, Animal Planet, VH 1, 
DISCOVERY, Eurosport 1, Eurosport 2, Film+, Minimax, 
Viasat History, Disney Chanel, Viasat Explorer/Spice, 
Private TV, REALITY TV, BLUE HUSTLER, MTV, 
FishingHunting Channel, M2, Nathional Geographic 
Channel, JimJam, ÓČKO 

 
Filmový balík FB:     HBO CZECH,  HBO 2 CZECH, HBO 3 CZECH,  
        HUSTLER 
4.7 KDS Kozárovce 
televízne programové služby: 
Základná programová ponuka: 

Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, DAJTO, TV DOMA, 
JOJ, JOJ PLUS, TA3, TV LUX, INFOKANÁL VARES, 



ČT1, ČT2, Viasat Explorer, Viasat History, WAU, 
Eurosport 1,  ÓČKO 
 

4.8 KDS Kružlová 
televízne programové služby: 
Základná programová ponuka: Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA,  JOJ, JOJ 

PLUS, TA 3, TV LUX, INFOKANÁL VARES, ČT 1, ČT 
2, ÓČKO, Discovery, Animal Planet, JimJam, Sport 1, 
WAU, AMC 
 
 

4.9 KDS Lednica 
televízne programové služby: 
Základná programová ponuka: 

Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, DAJTO, TV DOMA, 
JOJ, JOJ PLUS, TA3, TV LUX, ČT1, ČT2, ÓČKO, Viasat 
History, Viasat Explorer/Spice, Nickelodeon Cz, Eurosport 
1,  

4.10 KDS Litava 
televízne programové služby: 
Základná programová ponuka: 

Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, DAJTO, TV DOMA, 
JOJ, JOJ PLUS, TA3, TV LUX, ČT1, ČT2, Film+, 
Nickelodeon Cz,  
 

4.11  KDS Lubeník 
televízne programové služby: 
Základná programová ponuka: 

Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, DAJTO, TV DOMA,  
JOJ, JOJ PLUS, TA3,  ČT2, ČT1, Minimax, Eurosport 1, 
Film+, Duna TV, Animal Planet, ÓČKO 
 

4.12 KDS Oščadnica 
televízne programové služby:  
Základná programová ponuka: 

Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, DAJTO, TV DOMA, 
JOJ, JOJ PLUS, TA3, TV LUX, ČT1, ČT2, TV  NOE,  
WAU,  
 

4.13 KDS Podzámčok 
televízne programové služby: 
Základná programová ponuka: 

Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, DAJTO, TV DOMA, 
JOJ, JOJ PLUS, TA3, TV LUX, ČT1, ČT2, Eurosport 1, 
WAU, TV8 
 

4.14 KDS Pukanec 
televízne programové služby: 
Základná programová ponuka: 

Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, DAJTO, TV DOMA, 
JOJ, JOJ PLUS, TA3, ČT1, ČT2, TV LUX, WAU,  

4.15 KDS Rudina 
televízne programové služby: 
Základná programová ponuka: 



Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, JOJ, JOJ 
PLUS, TA3, ČT1, ČT2, ÓČKO, WAU, Eurosport 1, TV 
LUX, DAJTO, Discovery 

 
4.16 KDS Sobrance 
televízne programové služby: 
Základná programová ponuka: 

Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, DAJTO, TV DOMA, 
JOJ, JOJ PLUS, TA3, TV LUX, TV Senior, ČT1, ČT2, 
Nova Šport,  
WAU,  ÓČKO 

Digitálna programová ponuka:  ČT 1 , ČT 2 , STV1 HD, STV2 HD, TA3 HD, TV8 , TV 
NOE, TV LUX, Viasat Explore/Spice, Viasat History, 
Filmbox, CS Film/CS Mini,  DAJTO HD, Nova Sport 1, 
Eurosport 1, Eurosport 2, MARKÍZA HD, TV DOMA HD, 
NGC, Sport 1, Film+ , Minimax, Disney Channel , 
Discovery, AMC   
 

4.17 KDS Turie 
televízne programové služby: 
Základná programová ponuka: 

Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, DAJTO, 
JOJ, JOJ PLUS, TA 3, TV LUX, ČT 1, ČT 2, TV NOE, 
Eurosport 1,  

4.18 KDS Želmanovce, Dukovce 
televízne programové služby: 
Základná programová ponuka: 

Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, DAJTO, 
JOJ, JOJ PLUS, TA 3, TV LUX,  ČT 1, ČT 2,  

 
Rozhlasové programové služby ( jednotne pre všetky KDS): 
 Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, 

Rádio_FM, Rádio Patria, Rádio Regina; VIVA, Rádio 
Jemné,  EXPRES, FUN Rádio, EUROPA 2, Rádio 
LUMEN, Rádio Anténa Rock“ 

 
Úloha č. 19-01/014: 
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá písomné 
vyhotovenie rozhodnutia o zmene registrácie retransmisie v  SK č. 1503/SKL/2018, zašle ho   spolu 
s výzvou na úhradu správneho poplatku účastníkovi konania, spol. VARES, s.r.o. 
T: 14. 2. 2019          Z: PLO 
 
15/ Rôzne 
 
1/ Oboznámenie Rady s rozsudkami č. 2S/303/2017-37 a 2S/35/2017-49 
 
2/ Oboznámenie Rady s odpoveďou MK SR na Žiadosť RVR o zváženie úpravy ustanovení zákona 
o vysielaní a retransmisii týkajúcich sa podielu slovenských hudobných diel vo vysielaní   
 
3/ Oboznámenie Rady s upraveným uznesením č. 18-22/49.831 
 
Uznesenie č. 19-01/15.015: 
 
Rada nahrádza uznesenie č. 18-22/49.831, prijaté na jej zasadnutí dňa 19. 12. 2018 v znení, cit.:  



„Rada berie na vedomie oznámenie prevádzkovateľa DIGI Slovakia, s.r.o., doručené dňa 17. 9. 2018, 
o prevádzkovaní služby MAGIO GO, prevádzkovanej na internetovej stránke https://www.magiogo.sk 
a v súvislosti s posúdením tejto služby ako audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie ho neprijíma 
ako oznámenie podľa § 63a zákona č. 308/2000 Z. z., nakoľko predmetná služba vzhľadom 
na podmienky, za ktorých je poskytovaná, nespĺňa všetky kritériá audiovizuálnej mediálnej služby na 
požiadanie. Rada zároveň berie na vedomie uvedené oznámenie o prevádzkovaní služieb MAGIO GO, 
prevádzkovanej na internetovej stránke https://www.magiogo.sk a DIGI GO, prevádzkovanej na 
internetovej stránke https://digigo.digislovakia.sk a prijíma ho ako oznámenie o vysielaní 
prostredníctvom internetu, vzhľadom na to, že vysielané služby DIGI SPORT 6 – 10 je možné 
považovať za programové služby vysielané výlučne prostredníctvom internetu.“ novým uznesením, 
ktoré znie nasledovne: 
 
Rada berie na vedomie oznámenie prevádzkovateľa DIGI Slovakia, s.r.o., doručené dňa 17. 9. 2018, 
o prevádzkovaní služby MAGIO GO, prevádzkovanej na internetovej stránke https://www.magiogo.sk 
a v súvislosti s posúdením služby ako audiovizuálnej služby na požiadanie ho neprijíma ako 
oznámenie podľa § 63a zákona č. 308/2000 Z. z., nakoľko predmetná služba vzhľadom na podmienky, 
za ktorých je poskytovaná, nespĺňa všetky kritériá audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie. 
Rada zároveň berie na vedomie uvedené oznámenie o prevádzkovaní služieb MAGIO GO, 
prevádzkovanej na internetovej stránke https://www.magiogo.sk a DIGI GO, prevádzkovanej 
prostredníctvom aplikácie pre mobily a tablety a prijíma ho ako oznámenie o vysielaní 
prostredníctvom internetu, vzhľadom na to, že vysielané služby DIGI SPORT 6 – 10 je možné 
považovať za programové služby vysielané výlučne prostredníctvom internetu. 
 
Uznesenie č. 18-22/49.831, prijaté dňa 19. 12. 2018, stráca dňom prijatia nového uznesenia platnosť. 
 
4/ Určenie termínu voľby podpredsedu RVR  
 
5/ Schválenie zahraničných služobných ciest  
 
Uznesenie č. 19-01/15.016: 
 
Rada schvaľuje nasledujúce služobné cesty: 
 
Dátum: 28. 1. - 1. 2. 2019 
Miesto rokovania: Brusel (Belgicko), Mníchov (Nemecko) 
Podujatie: Odborná konferencia organizovaná Európskou Komisiou Online disinformácie a pracovná 
večera, Zasadnutie vedenia ERGA a pracovná večera, Spoločné zasadnutie vedenia ERGA a EPRA v 
Mníchove a pracovná večera 
Účastníci: Ľuboš Kukliš, Michal Hradický (len 29. 1. - 30. 1. 2019) 
 
Dátum: 29 - 30. 1. 2019 
Miesto rokovania: Brusel (Belgicko) 
Podujatie: zasadnutie pracovnej skupiny ERGA k AVMSD, zasadnutie pracovnej podskupiny č. 1 v 
rámci skupiny ERGA k AVMSD k zmenám vecných pravidiel smernice   
Účastníci: Martin Dorociak 
 
Hlasovanie:  

Danielová za 
Kmec   za 
Blaha  za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Holeštiak za 
Kolenič  za 
Rothmayerová  za 



Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
V Bratislave dňa 14. 1. 2019 
 
 
 
                PhDr. Marta Danielová 
              predsedníčka  
    Rady pre vysielanie a retransmisiu    
 
 
 
 
Táto zápisnica bola vyhotovená v troch rovnopisoch. 
Zapisovateľ: Mgr. Martin  Dorociak 
Overil: PhDr. Peter Kolenič, PhD.   


